
上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 学校の様子・風景 ３月１８日（金） 

卒業おめでとう 

 

 

◆6 年生の園芸委員会のみなさんは、正面玄関のプイランターにも水をかかさずあげてくれました。暖かくな

ってきたこともあり花もだんだん元気になってきているような気がします。 

3 月に入ってから、6 年生の卒業式の練習が本格的に始まりました。今年も、新型コロナウィルス染症対策

をしながらの卒業式となります。6 年生担任を初めとする諸先生方や在校生の皆さんで卒業式に向けての準備

をしてくれました。本当にありがとうございます。 

◆上岩出小学校の全校の中でこの一年間にたくさん本を読んだお友達が表彰

されました。校内 50位以内、クラストップ 3位です。6年生では、2名表彰

されました。一人は、１５８冊、もう一人は、１４０冊読んでいました。素晴

らしいですね。中学校へ入学しても、中学校の図書室の本などたくさん読んで

くださいね。 

◆3 月 3，4 日で 5 年生のお友達や先生方が卒業式の会場をこんなにきれいに設営してくれました。6 年生

の皆さんも入場の練習からスタートです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆校内の廊下の掲示板や体育館の壁も 1年生から 5年生のお友達の「おめでとうございます」の言葉や作品

がいっぱい掲示されました。 

◆ある日の練習では、体育館

と運動場で場所をかえてし

ていました。いつも窓を全開

にしての練習でしたが、6年

生の人たちの立つ姿は、背筋

が伸びてかっこよかったで

す。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆3月 14日（月）に、卒業式の予行練習を行いました。みんな、本番のように堂々と卒業証書を受け取っ

てくれました。入場、退場の姿も凜々しかったです。 

◆どんどん卒業までのカレンダーがめくられていきます。 

◆卒業式、当日が天気になりますように！！！保護者の方が大きなてるてる坊主を 1組、2組に作ってくださ

いました。てるてる坊主さんは、天気の心配もしてくれていますが、クラスの様子も守ってくれているようで

した。6年生の皆さんは、それぞれのクラスで自分たちで考えたお楽しみ会をしていました。休み時間にタブ

レットを使ってイントロクイズを作っていたようです。すごいですね。 



 

 

◆お笑い会社のコントは、立ち見

ができるほどユニークでした。 

 中学校に行ってもこの主体的な

力が一層パワーアップすることを

願っています。 

◆自分たちでいろいろ企画をして運動場で元気いっぱいに楽しんでいました。ある日は、サングラスをかけて

教室にやってきてミッションを伝え、スタートしたこともありました。6 年生の皆さんは、常にコロナ禍でで

きないことを考えるより、何ができるかを考え学校生活を楽しんでいました。そんな 6年生の皆さんから私も

たくさんのことを教わりました。 

◆いよいよ卒業まで 1日となってしまいました。💧💧💧 



 

 

 

 

 

◆卒業式前日。6 年生の皆さんは、担任の先生からサプライズのビデオメッセージを見せていただきました。

今まで担任をしていただいた先生方からのいろいろな言葉にその当時を思い出し、思わず💧してしまいました。

メッセージをいただいた先生方、本当にありがとうございました。先生方の愛情を強く感じ上小の 6 年生は、

幸せな子たちだなと改めて思いました。 

◆のびのび・すくすく学級でも、在校生のお友達から 6 年生のお兄さんへ感謝とお祝いの言葉をもらって

いました。1年生のお友達も恥ずかしがりながらですが、しっかりと自分の気持ちを伝えることができまし

た。 

◆体育館の練習の最後には、いろいろな先生方から「はなむけ」の言葉をいただきました。どのお話も心に

ぐっとくるお話ばかりです。 



 

 

 

 

 

 

◆3 月 18 日（金）の卒業式までに、いろいろな先生が、いろいろな準備をして下さっていました。本当に

ありがとうございました。 

◆3月 17日（木）、卒業式前日には、6年生の教室、体育館、玄関周辺の準備が整い、明日の卒業式を迎えるだ

けとなりました。 

 

 

 3月 18日（金）卒業式当日です。体育館の様子をリモートで各クラスのモニターで映してもらいました。 

3月 18日（金） 

卒業式当日 



 

◆保護者の皆様には、卒業式での感染対策にご協力いただき深く感謝申し

上げます。今後とも、マスク、ランチョンマット、ハンカチ、テイッシ等

の準備、健康観察（健康管理票への記入）やお家でのこまめな手洗い、マ

スク、3密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

◆卒業式が終わり、6 年生のお兄さん、お姉さんは各学年の廊下を歩いて在校生の皆さんに見送ってもらいまし

た。6 年生の皆さん、一人一人の顔は大変晴れ晴れしく、小学校生活最後の授業である卒業式も精一杯頑張った

ことが分かります。 

 ６年生の皆さん、ご卒業本当におめでとうございます。皆さんと一緒に小学校生活を過ごせたことを心から幸

せに思います。本当にたくさんの思い出をありがとうございました。中学校へ行かれても一人一人、自信を持っ

て頑張ってくださいね。いつまでも、いつまでも応援しています。 



 


